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Метою вивчення навчальної дисципліни «Сучасні системи безпеки в 
готельно-ресторанній справі» є засвоєння соціологічного підходу до права, 
включаючи: 

- Індивідуальна - пізнання студентами сутності соціологічного 
підходу до права; 

- навчальна – навчити студентів використовувати соціологічний 
підхід до права в практичній діяльності; 

- розвиваюча – ознайомить студентів в пізнанні права з 
соціологічної точки зору; 

- виховна – ознайомити студентів з правовим аспектом 
соціології права. 

       Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Сучасні 
системи безпеки в готельно-ресторанній справі»: 

- Надання знань щодо використання знань з безпеки в ГРС в 
професійній діяльності; 

- Засвоєння системи структури безпеки в ГРС; 

- Формування навичок по вирішенню основних проблем 
безпеки в ГРС. 

 

Програмні компетентності: 
ЗК 1. Діяти на засадах розуміння цивілізаційних гуманітарних 

цінностей та глобалізацій них процесів, пріоритетів національного 
розвитку. 

ЗК 11. Здатність здійснювати теоретичний, методологічний та 
емпіричний аналіз актуальних проблем розвитку ринку туристичних 
послуг та туристичної діяльності. 

СК 1. Здатність визначати основні наукові поняття та категорії 
методології  ГРС та безпеки в ГРС і застосовувати їх у професійній 
діяльності. 

СК 3. Здатність аналізувати геопросторову організацію 
туристичного процесу і проектувати її розвиток на засадах сталості. 

СК 4. Розуміння завдань національної та регіональної 
туристичної політики та механізмів регулювання туристичної 
діяльності.  

СК 6. Здатність до організації та управління туристичним 
процесом на локальному та регіональному рівнях, в туристичній 
дестинації, на туристичному підприємстві. 

СК 8. Здатність упроваджувати в практику міжнародний досвід 
рекреаційно-туристичної діяльності. 

СК 9. Розуміння механізмів взаємодії суб’єктів світового та 
національного туристичного ринків і положень соціально-

відповідального бізнесу в туризмі та рекреації. 
СК 10. Здатність управляти ризиками в туризмі. 
СК 12. Здатність до підприємницької діяльності на 



національному та міжнародному туристичному ринку. 
СК 14. Здатність до соціальної та академічної мобільності в сфері 

туристичної діяльності. 
СК 15. Здатність до здійснення професійної діяльності відповідно 

до вимог національного та міжнародного законодавства в сфері 
туристичної діяльності, дотримання туристських формальностей і 
передбачених процедур при здійсненні прийому, відправлення і 
обслуговування туристів. 

Програмні результати навчання: 
ПРН 3. Здатність використовувати інформаційно-інноваційні 

методи і технології в сфері туризму. 
ПРН 10. Діяти у політкультурному середовищі. 
ПРН 11. Використовувати комунікативні навички і технології, 

ініціювати запровадження методів комунікативного менеджменту в 
практику діяльності суб’єктів туристичного бізнесу. 

ПРН 13. Приймати рішення у складних і непередбачуваних 
умовах, що потребують застосування нових підходів та методів 
прогнозування. 

ПРН 17. Здатність проводити дослідження, моніторинг та 
прогнозування стану світового, національного та регіонального ринку 
туристичних послуг з метою підвищення ефективності діяльності 
суб’єкта туристичної діяльності, залучення інвестицій та розширення 
сфери послуг. 

 

Передумови для вивчення навчальної дисципліни безпека 
туризму є туризмологія, правове регулювання туристичної діяльності 
тощо.  

Результати вивчення навчальної дисципліни «Сучасні системи 
безпеки в готельно-ресторанній справі» згідно з вимогами освітньо-

професійної програми студенти повинні: 
 

Знати: 
- на понятійному рівні:  

безпеку в ГРС, її структуру; 
- на фундаментальному рівні: 

методологію безпеки в ГРС; 

- на практично-творчому рівні: 
вирішення проблем безпеки в ГРС. 

 

                          Вміти: 
- на репродуктивному рівні: 

вживати відповідні заходи в рамках безпеки в ГРС при 
обґрунтуванні проблем влади у посттоталітарному 
суспільстві; 

- на алгоритмічному рівні: 



застосовувати на практиці методи та принципи безпеки в ГРС; 

- на творчому рівні : 
запропонувати обґрунтовування прав людини з точки зору 
безпеки в ГРС. 

 

Обсяг навчальної дисципліни: Додаток 1. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Програма навчальної дисципліни 

 

Тема №1 

«Поняття та загальна характеристика сучасної системи безпеки 

в готельно-ресторанній справі» 

Поняття системи безпеки. Характеристика системи безпеки в готельно-

ресторанній справі. Поняття системи безпеки в готельно-ресторанній справі США 
та їх характеристики. Поняття системи безпеки в готельно-ресторанній справі в 
Німеччині та їх характеристики. Поняття системи безпеки в готельно-ресторанній 
справі в Японії та їх характеристики. 

 

Тема №2 

«Нормативно-правове забезпечення системи безпеки 

в готельно-ресторанній справі України» 

Державні нормативно-правові акти в сфері безпеки в готельно-ресторанній 
справі. Міжнародні нормативно-правові акти в сфері безпеки в готельно-

ресторанній справі. Нормативно-правове забезпечення системи безпеки в готельно-

ресторанній справі в США. Нормативно-правове забезпечення системи безпеки в 
готельно-ресторанній справі в Німеччині. Нормативно-правове забезпечення 
системи безпеки в готельно-ресторанній справі в Японії. 

 

Тема №3 

«Форми та методи адміністративно-правового регулювання 

в сфері безпеки в готельно-ресторанній справі» 

Форми адміністративно-правового регулювання в сфері безпеки в готельно-

ресторанній справі. Методи адміністративно-правового регулювання в сфері 
безпеки в готельно-ресторанній справі. Форми та методи адміністративно-

правового регулювання в сфері безпеки в готельно-ресторанній справі в США. 
Форми та методи адміністративно-правового регулювання в сфері безпеки в 
готельно-ресторанній справі в Німеччині. Форми та методи адміністративно-

правового регулювання в сфері безпеки в готельно-ресторанній справі в Японії. 

 

Тема №4 

«Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами  
готельних та ресторанних послуг» 

Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами готельних 
послуг. Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами  ресторанних 
послуг. Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами готельних та 
ресторанних послуг в США та її характеристика. Забезпечення особистої безпеки 
при отриманні споживачами готельних та ресторанних послуг в Німеччині та її 
характеристика. Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами 
готельних та ресторанних послуг в Японії та її характеристика.     

       

 

 

 



Тема №5 

«Адміністративна відповідальність за допущення проступків  
в готельно-ресторанній справі» 

Поняття адміністративної відповідальності в Україні. Основні види 
адміністративної відповідальності за допущення проступків в готельно-ресторанній 
справі. Особливості юридичної відповідальності в США за допущення проступків в 
готельно-ресторанній справі. Особливості юридичної відповідальності в Німеччині 
за допущення проступків в готельно-ресторанній справі. Особливості юридичної 
відповідальності в Японії за допущення проступків в готельно-ресторанній справі. 

 

 

Форма підсумкового контролю успішності навчання 

 

Семінарське заняття: співбесіда, дискусія, мозковий штурм, усне та 
письмове опитування, тестування, захист доповідей (рефератів), діалог, 
економічний диктант, письмова модульна робота (проміжний контроль). 

Практичне заняття: вирішення задач, написання рефератів, доповідей. 
Самостійна робота студентів: перевірка конспекту, перевірка 

відповідей на проблемні питання, опитування на семінарському занятті, 
захист індивідуального творчо-наукового завдання. 

Поточний контроль – проведення практичних та семінарських занять, 
відпрацювання академічних заборгованостей. 

Модульний контроль – включає до себе перевірку засвоєння матеріалу 
вибіркових тем курсу згідно з тематичним планом шляхом виконання 
самостійних та практичних завдань, проведення рубіжного атестування. 

Підсумковий контроль – проводиться з метою оцінки результатів 
навчання та здійснюється у формі проведення  семестрового заліку в обсязі 
навчального матеріалу, визначеного навчальною програмою, а термін, 
встановлені навчальним планом. 

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, 
вмінь та інших компетентностей за певний період навчання (навчальний 
семестр, навчальний рік). 

З навчальної дисципліни «Сучасні системи безпеки в готельно-

ресторанній справі» передбачено: 
- для денної форми навчання – залік; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Критерії оцінювання аудиторної роботи Здобувачів 

 

БА
Л

И
 

ПОЯСНЕННЯ 

5 

Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; на високому рівні 
сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, передбачені 
планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована 
стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв’язання 
практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань 
ґрунтується на глибокому знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної 
практики. 

4 

Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані 
необхідні практичні навички та вміння; всі передбачені планом заняття навчальні 
завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття 
продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв’язання практичних 
завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно 
ґрунтується на знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної практики. 

3 

Питання, винесені на розгляд, у цілому засвоєні; практичні навички та вміння мають 
поверхневий характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; 
навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані 
з помилками. 

2 

Питання, винесені на розгляд, засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять 
істотного характеру; практичні навички та вміння сформовані недостатньо; 
більшість навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні 
помилки, які потребують подальшого усунення. 

1 

Курсант, студент, слухач не готовий до заняття, не знає більшої частини програмного 
матеріалу, з труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, 
що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не володіє 
відповідними вміннями і навичками, необхідними для розв’язання професійних завдань. 

0 Відсутність на занятті 

 

Для навчальної дисципліни «Сучасні системи безпеки в готельно-

ресторанній справі» засобами діагностики знань є заліки: 
 

Критерії оцінювання самостійної роботи здобувачів: 
 

        Самостійна робота студента, що передбачена робочою програмою 
навчальної дисципліни оцінюється за 15 бальною шкалою, та виставляється в 
журнал напередодні модульного контролю. 
        До критеріїв оцінювання відноситься: 
           - ступінь самостійності; 
          - вміння використовувати основну та спеціалізовану літературу; 
          - повнота та ясність висвітлення теми; 
          - логічність, послідовність, аргументованість; 
          - літературна грамотність викладання матеріалу; 
          - презентація (доповідь) самостійної роботи; 
          - відповідь на питання по змісту самостійної роботи. 
 

 Так: 



           - 0 балів нараховується студенту, який не виконав самостійну роботу 
чи робота носить не самостійний характер; 
          - 1-9 балів нараховується студенту, який виконав самостійну роботу не 
в повному обсязі чи в роботі мають місце деякі складові, які носять не 
самостійний характер виконання; 
          - 10-14 балів нараховується студенту, який виконав самостійну роботу 
в повному обсязі, в ній присутні логічність, аргументованість, має місце 
грамотність викладеного матеріалу, але в презентації присутні елементи не 
послідовності,  
           відповіді на поставлені питання висвітлені не повно; 
          - 15 балів нараховується студенту, який виконав самостійну роботу в 
повному обсязі принципові зауваження до презентації та до відповідей на 
запитання відсутні. 
 

Критерії оцінювання індивідуальної роботи здобувачів: 
 

           Індивідуальна робота студента оцінюється за 15 бальною шкалою, та 
виставляється в журнал напередодні модульного контролю. 
           До критеріїв оцінювання відноситься: 
          - самостійності виконання роботи; 
          - правильність, логічність, послідовність відповідей на основні 
питання; 
          - повнота роз’яснень до схематично висвітлених відповідей до 
запитань. 
 

        Так: 
           - 0 балів нараховується студенту, який не виконав індивідуальну 
роботу (завдання) чи робота носить не самостійний характер; 
          - 1-9 балів нараховується студенту, який виконав індивідуальну роботу 
не в повному обсязі чи в роботі мають місце деякі складові, які носять 
несамостійний характер виконання; 
          - 10-14 балів нараховується студенту, який виконав індивідуальну 
роботу в повному обсязі, але має місце не повнота роз’яснень до схематично 
висвітлених відповідей до запитань; 
          - 15 балів нараховується студенту, який виконав індивідуальну роботу 
самостійно в повному обсязі без суттєвих зауважень 
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Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, 
використання яких передбачає навчальна дисципліна 

Під час проведення навчальних занять використовуються 
мультимедійні презентації, зокрема у форматі PowerPoint, інформаційні 
ресурси – Офіційний портал Верховної Ради України (http://iportal.rada.gov.ua/), 

Офіційне представництво Президента України (http://www.president.gov.ua/), 

Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/), Міністерство юстиції України 
(http://www.minjust.gov.ua/), Офіційний веб-портал «Судова влада України» 
(http://www.court.gov.ua/), Конституційний Суд України (http://www.ccu.gov.ua/), 

Верховний Суд (https://supreme.court.gov.ua/supreme/) тощо, а також професійні 
інформаційні ресурси такі, як: Єдиний державний реєстр судових рішень 
(http://reyestr.court.gov.ua/), Протокол (юридичний інтернет ресурс) (https://protocol.ua/), 

ЛІГА: ЗАКОН (https://ligazakon.net/) тощо. 
Для виконання позааудиторних завдань, а також аудиторних (у випадку 

необхідності) здобувачі можуть комунікувати з викладачем через сервіс 
Google Classroom або Zoom. 
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Публічне право. − 2013. − № 2 (10). − С. 71–76. 
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Тема №1 

«Поняття та загальна характеристика сучасної системи безпеки 

в готельно-ресторанній справі» 

                                    Семінарське заняття №1-2 год. 
Практичні заняття №1,2-4 год. 

 

План: 
1. Опанувати наступні питання: 

-Поняття системи безпеки; 
-Характеристика системи безпеки в готельно-ресторанній справі; 

      2.   Провести тестування по запропонованим питанням; 
      3.  Обговорити доповіді, реферати, мультимедійні презентації передбачені 
навчальним планом по обраній тематиці до теми заняття; 
      4. Розібрати та проаналізувати запропоновані схеми по тематиці. 
 

Завдання для самостійної роботи до Теми №1: 
1. Скласти схему складових національної безпеки в Україні; 
2. Скласти схему пріоритетних напрямків національних інтересів в галузі 

безпеки України в готельно-ресторанній справі; 
3. Скласти схему основних ознак безпеки в готельно-ресторанній справі 

як правової категорії. 
 

Індивідуальні завдання до Теми №1: 
1. Поняття системи безпеки в готельно-ресторанній справі США та їх 

характеристики; 
2. Поняття системи безпеки в готельно-ресторанній справі в Німеччині та 

їх характеристики; 
3. Поняття системи безпеки в готельно-ресторанній справі в Японії та їх 

характеристики. 

 

Тема №2 

«Нормативно-правове забезпечення системи безпеки 

в готельно-ресторанній справі України» 

                                      Семінарське заняття №1-2 год. 
Практичні заняття №1,2-4 год. 

 

План: 
 

1. Опанувати наступні питання: 
-Державні нормативно-правові акти в сфері безпеки в готельно-

ресторанній справі; 
-Міжнародні нормативно-правові акти в сфері безпеки в готельно-

ресторанній справі; 
      2.   Провести тестування по запропонованим питанням; 



      3.  Обговорити доповіді, реферати, мультимедійні презентації передбачені 
навчальним планом по обраній тематиці до теми заняття; 
      4. Розібрати та проаналізувати запропоновані схеми по тематиці. 
 

Завдання для самостійної роботи до Теми №2: 

1.Скласти схему класифікації законодавства щодо безпеки в готельно-

ресторанній справі за юридичною силою; 

2.Скласти схему класифікації законодавства щодо безпеки в готельно-

ресторанній справі за суб’єктами нормотворчості в Україні; 

3.Скласти схему класифікації законодавства щодо безпеки в готельно-

ресторанній справі за предметом регулювання. 

 

Індивідуальні завдання до Теми №2: 

1.Нормативно-правове забезпечення системи безпеки в готельно-

ресторанній справі в США; 

2.Нормативно-правове забезпечення системи безпеки в готельно-

ресторанній справі в Німеччині; 

3.Нормативно-правове забезпечення системи безпеки в готельно-

ресторанній справі в Японії.  

 

Тема №3 

«Форми та методи адміністративно-правового регулювання 

в сфері безпеки в готельно-ресторанній справі» 

                                      Семінарське заняття №1-2 год. 
Практичні заняття №1,2-4 год. 

План: 
1Опанувати наступні питання: 

- Форми адміністративно-правового регулювання в сфері безпеки в 
готельно-ресторанній справі; 
- Методи адміністративно-правового регулювання в сфері безпеки в 
готельно-ресторанній справі; 

      2.   Провести тестування по запропонованим питанням; 
      3.  Обговорити доповіді, реферати, мультимедійні презентації передбачені 
навчальним планом по обраній тематиці до теми заняття; 
      4. Розібрати та проаналізувати запропоновані схеми по тематиці. 
 

Завдання для самостійної роботи до Теми №3: 
1.Скласти схему класифікації методів адміністративно-правового 
регулювання безпеки в готельно-ресторанній справі в Україні; 



2.Скласти схему класифікації шляхів в реалізації методів адміністративно-

правового регулювання безпеки в готельно-ресторанній справі в Україні; 

3.Скласти схему форм адміністративно-правового забезпечення безпеки в 
готельно-ресторанній справі в Україні. 

Індивідуальні завдання до Теми №3: 
1.Форми та методи адміністративно-правового регулювання в сфері 
безпеки в готельно-ресторанній справі в США; 

2.Форми та методи адміністративно-правового регулювання в сфері 
безпеки в готельно-ресторанній справі в Німеччині; 

3.Форми та методи адміністративно-правового регулювання в сфері 
безпеки в готельно-ресторанній справі в Японії. 

 

Тема №4 

«Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами  
готельних та ресторанних послуг» 

                                      Семінарське заняття №1-2 год. 
Практичні заняття №1,2-4 год. 

План: 
1Опанувати наступні питання: 

- Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами  
готельних послуг; 
- Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами  
ресторанних послуг;        

      2.   Провести тестування по запропонованим питанням; 
      3.  Обговорити доповіді, реферати, мультимедійні презентації передбачені 
навчальним планом по обраній тематиці до теми заняття; 
      4. Розібрати та проаналізувати запропоновані схеми по тематиці. 
 

Завдання для самостійної роботи до Теми №4: 
1Скласти схему складових особистої безпеки споживачів; 

2Скласти схему сфер безпек при забезпеченні безпеки готельних послуг; 

3Скласти схему харчових продуктів, матеріалів і виробів які не можуть 
перебувати в обороті при наданні ресторанних послуг. 

 

Індивідуальні завдання до Теми №4: 
1.Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами готельних 
та ресторанних послуг в США та її характеристика; 

2.Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами готельних 
та ресторанних послуг в Німеччині та її характеристика; 



3.Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами готельних 
та ресторанних послуг в Японії та її характеристика.     
 

Тема №5 

«Адміністративна відповідальність за допущення проступків  
в готельно-ресторанній справі» 

                                      Семінарське заняття №1-2 год. 
Практичні заняття №1,2-4 год. 

План: 
1.Опанувати наступні питання: 

- Поняття адміністративної відповідальності в Україні; 
- Основні види адміністративної відповідальності за допущення 
проступків в готельно-ресторанній справі; 

      2..   Провести тестування по запропонованим питанням; 
      3.  Обговорити доповіді, реферати, мультимедійні презентації передбачені 
навчальним планом по обраній тематиці до теми заняття; 
      4. Розібрати та проаналізувати запропоновані схеми по тематиці. 
 

Завдання для самостійної роботи до Теми №5: 
1. Скласти схему обтяжливих наслідків при застосуванні адміністративної 

відповідальності; 
2.Скласти схему основних рис адміністративної відповідальності; 

3.Скласти схему груп адміністративних правопорушень в готельно-

ресторанній справі. 

 

Індивідуальні завдання до Теми №5: 
1.Особливості юридичної відповідальності в США за допущення 
проступків в готельно-ресторанній справі; 

2.Особливості юридичної відповідальності в Німеччині за допущення 
проступків в готельно-ресторанній справі; 

3.Особливості юридичної відповідальності в Японії за допущення 
проступків в готельно-ресторанній справі.    
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ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

           

1.Поняття системи безпеки; 
2.Характеристика системи безпеки в готельно-ресторанній справі; 
3.Поняття системи безпеки в готельно-ресторанній справі США та їх 
характеристики; 

4.Поняття системи безпеки в готельно-ресторанній справі в Німеччині та їх 
характеристики; 

5.Поняття системи безпеки в готельно-ресторанній справі в Японії та їх 
характеристики; 

6.Державні нормативно-правові акти в сфері безпеки в готельно-ресторанній 
справі; 

7.Міжнародні нормативно-правові акти в сфері безпеки в готельно-

ресторанній справі; 

8.Нормативно-правове забезпечення системи безпеки в готельно-ресторанній 
справі в США; 

9.Нормативно-правове забезпечення системи безпеки в готельно-ресторанній 
справі в Німеччині; 

10.Нормативно-правове забезпечення системи безпеки в готельно-

ресторанній справі в Японії; 



11.Форми адміністративно-правового регулювання в сфері безпеки в 
готельно-ресторанній справі; 

12.Методи адміністративно-правового регулювання в сфері безпеки в 
готельно-ресторанній справі; 

13.Форми та методи адміністративно-правового регулювання в сфері безпеки 
в готельно-ресторанній справі в США; 

14.Форми та методи адміністративно-правового регулювання в сфері безпеки 
в готельно-ресторанній справі в Німеччині; 

15.Форми та методи адміністративно-правового регулювання в сфері безпеки 
в готельно-ресторанній справі в Японії; 

16.Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами готельних 
послуг; 

17.Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами  ресторанних 
послуг; 
18.Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами готельних та 
ресторанних послуг в США та її характеристика; 
19.Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами готельних та 
ресторанних послуг в Німеччині та її характеристика; 
20.Забезпечення особистої безпеки при отриманні споживачами готельних та 
ресторанних послуг в Японії та її характеристика;     

21. Поняття адміністративної відповідальності в Україні; 
22.Основні види адміністративної відповідальності за допущення проступків 
в готельно-ресторанній справі; 
23.Особливості юридичної відповідальності в США за допущення проступків 
в готельно-ресторанній справі; 
24.Особливості юридичної відповідальності в Німеччині за допущення 
проступків в готельно-ресторанній справі; 
25.Особливості юридичної відповідальності в Японії за допущення 
проступків в готельно-ресторанній справі.    

  

 

 

 

 

 

 


